

親情重要 莫文蔚暫緩工作陪母

莫天賜設靈 擇吉日安葬



張學友送上花圈悼念。



莫Uncle的紀念冊。



莫文蔚一家四回坐車離開。

李思穎攝



楊采妮



洪金寶偕同太太高麗虹前往拜祭。



鍾景輝



羅家英身穿羽絨、戴上帽及口罩抵達殯儀館。

香港文匯報訊(記者 李思穎、梁靜儀)歌手莫文蔚(Karen)父親莫天賜(人稱莫Uncle)上月27日因心臟病發猝逝,享年76歲,並於昨日假香港殯儀館一樓主澤堂設靈,喪禮以道教儀式進行,再另擇吉日安葬。莫文蔚表明工作可以不做,現階段會留在屋企陪伴家人,沒有東西比親情更重要。

昨午二時許莫家抵達殯儀館打點一切,據知靈堂佈置以米白色為主,簡潔清雅,堂中央放置「德高望重」橫匾,遺照兩旁掛上「學貫中西 奇人巧破推背圖」(右輓聯)「道法自然 四苦輕越走一回」(左輓聯),場內亦派發記錄莫Uncle生平及舊照的紀念冊給親友紀念,莫家奉行莫Uncle的樂善好施,將帛金捐出做善事。莫auntie喪夫雖然很傷心,仍很堅強,反叫前來致祭親友不要太傷心。

昨晚前往弔唁的圈中人和名人包括鄉議局主席劉皇發、周梁淑怡、羅家英、張文新與車淑梅、陳淑芬與兒子陳家豪、梁廷師傅、梁家傑、黎筱娉、洪金寶夫婦、蔡和平夫婦、王梓軒與母親、薛家燕與女兒石祐珊、徐小明一家四口、陳方安生(莫媽媽中學同學)、環球高層黃劍濤等。而致送花圈的有張學友、陳慧琳、楊采妮、鄭伊健、林珊珊、陳奕迅夫婦、草蜢及彭浩翔等,而其中一個花圈處名Maggie Cheung,未知是否張曼玉,可見莫Uncle生前人緣之佳。

德國籍老公靈堂打點

Karen舊愛馮德倫昨日雖然人無到,但亦有送上花圈,而另一舊愛周星馳則人及花圈都不見。傍晚約六時半,穿上一身黑色素服、化上淡妝的Karen在工作人員陪同下獨自會見傳媒並接受訪問,其德國籍老公Johannes亦在靈堂上。影完相後她合什及鞠躬說:「大家有心喇,多謝晒,今日好凍,快點返屋企,心情如何?」親友都很有心,好遠水路返來,大家好關心我們,我們OK,覺得好感激大家,媽咪好堅強。」說到莫媽媽消瘦不少,Karen指都可能會,

因為件事好突然,之前無心理準備,現時有很多事要處理。她又稱件事得到很多人支持,好欣慰。

問到她的工作可有受影響?Karen表示可以不做的都不做,好像香港的演唱會將會延遲舉行,現階段會留在屋企陪伴家人,尤其是媽咪,因沒有東西比親情更重要。

談到亡父落葬儀式,Karen表示會另外以私人形式進行,只讓好close的親友出席。莫Uncle與莫媽媽編寫的書《給莫文蔚的嫁妝:幸福安家湯水》得獎,問到Karen會否為父親感到自豪?她說:「Daddy會為我們而驕傲。」

洪金寶 家燕姐到場拜祭

洪金寶(三毛)昨晚偕同太太高麗虹前往拜祭,問到他與莫Uncle是否很熟絡?他說:「幾啱,幾啱。」他們離開被問到他另一位好友午馬早前亦離世,問到三毛是否很不開心?他答道:「係呀,所以大家都要開心啲,祝大家身體健康!」

家燕姐表示跟莫氏夫婦相識幾十年,莫媽媽是她在麗的年代的上司,所以自己入到靈堂時也忍不住喊,因很捨不得這位老友,反過來要莫媽媽安慰,叫她不要唔開心,因莫Uncle離開時沒有受苦,走得舒服,對方永遠在他們心中。她謂莫Uncle一對子女是讀書的精英,為他感驕傲,而對上一次見面是在Karen的展覽上。談到故友,家燕姐說:「跟對方做朋友很有意思,相當有得着,曾經唔開心跟莫Uncle傾談,對方跟她分享做人遇挫折,只要堅持就可跨過。」徐小明夫婦帶同一對子女一家四口前來,原來他與莫媽媽曾經共事。



情侶同時親吻基仔左右臉。

香港文匯報訊(記者 植植)古巨基於美國時間2月16日晚,於三藩市的Reno舉行一場以情人節為主題的演唱會,吸引華人歌迷及外國觀眾入場,座無虛席,反應熱烈。

而另一配合情人節的環節,則既感動又搞笑。基仔特別在台下挑選三對情侶上台送上驚喜,就是為男方即席獻唱情歌給女友,其中第一對情侶在基仔訪問他們相識及拍拖過程時,當中文友是基仔的忠實粉絲,沒想到她在美國也追基仔的香港新聞追得這麼貼,竟在台上當眾問基仔:「你是否來美國秘婚?」惹得全場觀眾頓時大叫起哄,基仔則哭笑不得,笑着反問:「邊個派你過來的?係咪記者派你過來的?」該女粉絲答:「因為我上網睇新聞話你來美國秘婚,而唔係為演唱會。」台下觀眾叫得更大聲,基仔苦笑說:「我唔係秘婚,我係度向住在座咁多位觀眾講,我純粹專誠過來為你們做一場演唱會,我沒其他目的。」

後來基仔即席唱《分鐘需要你》送給他們時,該女粉絲竟然當着男方面,趁基仔不為意時「偷襲」親吻基仔臉頰,最搞笑是其男友竟有樣學樣也錫了基仔另一邊臉,後來二人還再次同時親吻基仔左右臉。

謝安琪 嫌黃貫中太老實



女主角謝安琪接受訪問。

香港文匯報訊(實習記者 胡若璋廣州報導)由謝安琪、關楚耀、黃貫中(Paul)、劉浩龍等主演的《末日派對》昨日在廣東舉行新聞發佈會。該片導演何康攜謝安琪、關楚耀等主演出席發佈會為影片宣傳造勢。該片將於2月21日在廣東地區上映原汁原味的粵語版,給廣東的電影愛好者帶來最地道的觀影感受。

說到Paul,不少媒體就好奇謝安琪和他的親熱戲。謝安琪也大方表示在拍攝之前有和老公報備。在片中飾演銀行職員的謝安琪周旋在Paul和劉浩龍之間,與Paul的那段親熱戲更是堪稱她從演以來的最大尺度,她笑稱在拍攝之前就已經向老公張繼聰報備,而Paul也是個安分守己的人,所以她才能放下包袱投入角色,呈現出導演想要的效果。

此次出演該片的主演都有另一個歌手身份,導演坦言這算是最後回看此片的一個小驚喜,之前找這幾位主演並不是因為他們是歌手,而是覺得他們本身的氣質很符合電影角色的構想。

陳慧嫻 錄音腳軟因節食

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳慧嫻昨日為now TV節目《輝哥的饌賞》進行錄影,慧嫻最近完成新唱片後期將推出,另也忙於排練在六月於紅館舉行的演唱會。慧嫻表示今次錄製新唱片歷時長達十個星期,因她去年底病足兩個月,又經常要商演,才令新唱片延遲完成,而今次的新唱片全屬翻唱歌曲的「發燒碟」,其中除了一首是她的作品外,分別挑選了九位寶麗金歌手包括許冠傑、譚詠麟、張學友、黎明、草蜢、李克勤、鍾鎮濤、關淑怡及周慧敏的歌曲。

慧嫻笑指之前農曆新年時吃得太多發福不少,現已努力減肥修身在吃健康餐,只是感覺分量不夠,試過錄音中途突然斷歌起來,所以也不會減得太急,到

下月拍個唱海報時,出來若效果不夠好,就唯有靠電腦執相了。



談盡人生起落。吳錫輝與陳慧嫻、陳汝雄。

周秀娜 唔介意同張智霖有床戲



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周秀娜(娜姐)近日收取2000萬片酬接拍訂定一的中國3D數碼娛樂公司十二部電影,昨日娜姐身穿黑色大露背開衩裙以一身分性感打扮,在兩名水手陪同下乘坐遊艇出席於黃埔舉行的簽約發佈會,上船時因為大風關係,娜姐的裙子被吹起,露出了一雙美腿。

昨日出席簽約儀式的除了蕭定一、娜姐及其經理人阿Roy之外,稍後將會同娜姐合作的導演鄭丹瑞亦有到場支持。對於盛傳有2000萬片酬,娜姐就笑道:「好開心蕭生咁信任我,希望拍到好嘅作品,滿意片酬?都好,最開心係可以同唔同的導演合作。」提到在台上透露了她有決定權揀對手及劇本?娜姐笑謂都會參與一下。問到最想跟誰合作?她笑謂最喜歡金城武。娜姐又透露與蕭定一拍攝的第一部電影是《千億惡魔愛上我》,會與葉念琛、張智霖(Chilam)合作。對於有指是港版《風月俏佳人》?娜姐笑道:「係幾浪漫式的故事,係好多女仔的夢想,Chilam啲,更加係啦。(要性感床戲?)未知住,導演仲搞緊,同葉念琛合作過,無所謂。」問到她要拍十二部電影,合約有寫明不准拍拖結婚大肚?娜姐笑言:「應該都得,仔仔都得?唔得嘞,自己都有認住拍拖,事業為重先。」